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Société des Membres de la Légion d’Honneur
Section Loire 

                                              Palmares Prix Départemental de L’Apprentissage
        
                                                  Vendredi 18 Octobre 2024





   Tobias LABOURÉ 
Né le 5/05/2006 réside à Lentigny 42155
Après une seconde et une première en baccalauréat professionnel Bois et Matériaux en formation initiale, il a choisi l'apprentissage pour effectuer son année de terminale.
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le Lycée Etienne Legrand du Coteau et l'entreprise MODUL'AGENCEMENT de Pouilly les Nonains 42155.
Il a obtenu en juillet le baccalauréat professionnel, il souhaite préparer le BTS DRB (Développement et Réalisation Bois) ayant un intérêt pour la fabrication.

Maxime SESTIER
 Prix d'encouragement
Né le 15/02/2003 réside à Saint Joseph 42800
Après l'obtention du baccalauréat a suivi une première année de formation en école d'architecture, puis il s'est orienté vers un BTS SCBH (Systèmes Construction Bois et Habitat).
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le Lycée Sainte Marie La Grand Grange à Saint Chamond 42400 et les Etablissements HERAUD de Saint Didier en Velay 43140.
Après l'obtention son diplôme, il souhaite préparer une licence professionnelle et partir dans un pays anglophone afin d'améliorer l'anglais, car il souhaiterait occuper un poste à l'international.



Marien POYET
Prix d'encouragement,
Né le 17/11/2004 réside à Saint Bonnet le Courreau 42940.
Après un baccalauréat général options biologie écologie physique chimie mathématiques, il a poursuivi ses études vers un BUT (Bachelor universitaire de technologie) Génie Mécanique et Productique, mais il s'est rapidement rendu compte que cette formation ne correspondait pas à ses aspirations professionnelles, il s'est dirigé vers un BTS Gestion Forestière.
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le Lycée Nature et Forêt de Noirétable et l'entreprise DUBOST FORETe Viscomtat 63250.
Après l'obtention de son diplôme il souhaite passer une année au Canada puis créer sa propre entreprise ayant une véritable passion pour la forêt

Célian DELHERM-CHAMPSEIX
Prix d'honneur
Né le 5/12/2005, réside à Décines.
Après un baccalauréat professionnel TMA (Technicien Menuisier Agenceur), il s'est orienté vers un BTS SCBH (Systèmes Construction Bois et Habitat).
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le Lycée Sainte Marie La Grand Grange de Saint Chamond et l'entreprise ATP Charpente de Chasse sur Rhône.
Après l'obtention de son diplôme, il souhaite préparer une licence professionnelle Métiers du Bois afin de créer son entreprise Charpente et Construction bois dans les Alpes

Mathéo DEAL
Prix d'honneur.
Né le 24/10/2006, réside à Poule les Charneaux 69870.
Après une seconde puis une première en baccalauréat professionnel Bois et Matériaux en formation initiale, il a choisi l'apprentissage pour effectuer l'année de terminale.
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le  un BTS et devenir Dessinateur de Meubles.Lycée Etienne Legrand du Coteau et l'entreprise ENNOVY AGENCEMENT d'Amplepuis 69550, il a obtenu en juillet le baccalauréat professionnel.
Il souhaite préparerun BTS et devenir Dessinateur de Meubles.

Hermann NOBLET
Prix d'excellence : il représentera la Section de la Loire au Prix National le 14 décembre à Paris Salle Gaveau.
Né le 20/05/1997, réside à Clermont Ferrand
Après un baccalauréat professionnel Maintenance et Equipements Industriels, s'est engagé dans l'armée, a servi 5 ans au 4ème Régiment de Chasseurs appartenant à la 27ème brigade d’infanterie de montagne.
La forêt l'ayant toujours attiré, il s'est orienté vers un BTS Gestion Forestière.
En apprentissage depuis septembre 2023, il partage sa formation entre le Lycée Nature et Forêt de Noirétable et la Coopérative UNISYLVA de Lempdes 63370. 
il  souhaite s’investir dans une démarche proposant la sylviculture mélangée à couvert continu (SMCC) c'est à dire, optimiser le traitement des forêts afin qu'elles remplissent d'une manière durable et rentable leurs fonctions socio-économiques.
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