LABEL 2021 – Honneur en Action


Vendredi 20 mai, dans les jardins du Lycée Jean-Lurçat de St CERE, en présence des élus du département, de CAUVALDOR et de la ville, s'est déroulée la remise solennelle du LABEL 2021, décerné par la Société des Membres de La Légion d'Honneur (SMLH), ainsi qu'un don financier accordé par SMLH du LOT représentée les membres du bureau et présidée par le Pharmacien Général Alain PIGNON. 
Cette cérémonie destinée à récompenser le projet porté par cet établissement et soutenu par le LCL(H) Robert MARTEL (SMLH46), avec pour objectif :
"Réussir des études de santé par des engagements, du dévouement, une ambition constructive de la part de jeunes, habitant un territoire médicalement sinistré".
Né d’une concertation exemplaire entre CAUVALDOR,à l'initiative de son président Raphaël DAUBET,et le lycée en la personne de son proviseur : Rémi POUMEYROL, ce projet imaginé dès janvier 2021 puis solidement élaboré voit le jour à cette rentrée de septembre et accueille 21 élèves des classes de 1ère et de terminale se projetant dans des études de santé. 
La mise en place remarquable par sa rapidité de conception, compte tenu d'une urgence sanitaire à l'échelle d'un territoire excentré géographiquement :
· par le ferme soutien des autorités académiques : l’option santé est labellisée « projet expérimental » durant 3 ans, seul parmi d’autres lycées candidats, le lycée Jean Lurçat a été retenu.
· par le nombre de partenaires fortement impliqués : professionnels de santé du secteur du Nord du département du Lot, collectivités, professeurs du lycée, faculté de médecine de Limoges, étudiants-témoins des facultés de Limoges, Clermont-Ferrand, Toulouse.
Ce projet correspond en effet à un double besoin du territoire : celui d'une part, de se donner le moyen d’augmenter le nombre de professionnels de santé et celui d'autre part, de favoriser la réussite des jeunes issus de notre territoire pour des études de santé exigeantes afin de les voir revenir, avec leur caducée, pour s'y installer. 


